

地獄式減磅 周六會展迎戰韓將

曹星如 誓爭19連勝

香港文匯報訊(記者 潘志南)擁有兩條金腰帶的香港拳王曹星如,周六將於香港會議展覽中心上演的「王者對決」中迎戰韓國拳手裴永吉,力爭職業生涯19連勝。

有「傳奇小子」美譽的曹星如(Rex)目前擁有世界拳擊理事會(WBC)超蠅量級亞洲冠軍及世界拳擊組織(WBO)超蠅量級亞洲冠軍兩條金腰帶。為了備戰周六對決韓國拳手一戰,早前特赴菲律賓宿霧特訓一個月。昨日,他聯同師弟潘啓情會見傳媒,分享訓練成果。

現體重121磅的Rex,距離115磅的理想目標尚差6磅,為此正處減磅期的他一日三餐均是蔬菜沙拉,令Rex昨日頻呼「好肚餓」。不過,談到在菲律賓特訓的成果,Rex仍情不自禁流露出一副心滿意足表情道:「菲律賓比較炎熱,感覺就好像在桑拿房打拳,而且對打時只有30秒休息,這對體能鍛煉有很大幫助。而對針對韓國對手善打12回合,在當地對練時亦每每打足12個回合。」

被問及在菲律賓訓練時和太太兩地分隔,Rex真情流露,熱淚盈眶地說:「感謝太太支持!」

加推800座位 財爺助陣

目前職業生涯保持18連勝0和0負的Rex形容周六的韓國對手裴永吉拳風類似泰國拳手,打法硬朗,著重力量。他表示會嘗試在比賽中從不同角度進攻對

手。曹星如只需在周六及9月的一場比賽取得連勝,便可在12月挑戰世界拳王寶座。

昨日與曹星如一同見傳媒的師弟潘啓情則表示,第一次從網上觀看曹星如比賽片段後就下定決心要做一名職業拳手,揚名天下。目前,潘啓情9仗3勝4敗2和,周六將對決澳門拳手梁文軒。

Rex經理人兼總教練劉志遠昨日透露:賽事2000張門票早已售罄,日前已特別加推約800個座位,今次星級觀眾包括「財爺」曾俊華、吳彥祖及李克勤等,加上4名RingGirl贈慶,場面熱鬧可期。票價分爲\$880、\$580、\$380。



曹星如接受傳媒訪問談笑風生。潘志南攝



曹星如揮拳如雨。潘志南攝



Annabelle將於周六擔任舉牌女郎。潘志南攝

周六「王者對決」賽程

(香港灣仔會議展覽中心 HALL5G)

第一場	輕蠅量級	4回合	潘啓情(香港) 對 梁文軒(澳門)
第二場	輕量級	8回合	林立拳(澳門) 對 金比(泰國)
第三場	超輕量級	6回合	津亞(菲律賓) 對 占士武瀾(日本)
第四場	超沉量級	8回合	索馬蘭奴(菲律賓) 對 小田孝弘(日本)
第五場	沉量級	6回合	吳國權(澳門) 對 卡弟(泰國)
第六場	中量級	10回合	村田諒太(日本) 對 畢羅素(巴西)
第七場	超蠅量級	12回合	曹星如(香港) 對 裴永吉(韓國)



南華足球隊大軍昨晚兵發印度,出戰本周三進行的亞協盃G組最後一場比賽。目前小組積6分排名第二的南華將客場對陣莫亨巴根,屆時只要獲勝便可全取3分以小組次名出線。圖為艾華(左)上機前微訊傳情。潘志南攝

中國競走隊

世錦賽收穫七金

2016年國際田聯競走團體世錦賽當地時間7日在意大利羅馬開賽。首日共進行男女10公里和20公里4個項目的比賽,中國隊收穫4項個人冠軍和3項團體冠軍,其中名將王鎮和世界紀錄保持者劉虹分獲男女20公里兩個奧運項目的個人冠軍。

根據比賽規則,男女20公里項目中每支參賽隊伍最多可有5人參賽,取成績最好的三名選手的名次相加,總數最小的隊伍獲得團體冠軍。在女子20公里比賽中,世界紀錄保持者、世錦賽冠軍劉虹一路領先,最終以1小時25分59秒的成績獲得冠軍。倫敦奧運會銀牌得主切陽什姐排在墨西哥選手岡薩雷斯之後獲得第三,成績是1小時26分49秒。此外,中國選手呂秀芝位列第六。三人的優異表現也讓中國隊在該項目團體排名中遙遙領先。

男子20公里項目中,世錦賽銀牌得主王鎮後程發力,以1小時19分22秒稱雄,隊友蔡澤林落後12秒位居第二。王凱華以1小時21分12秒的成績排在第13位,三人同樣幫助中國隊獲得該項目團體金牌。倫敦奧運會冠軍陳定未能完成比賽。

男女10公里比賽中每隊最多有三人參賽,取兩人名次決定團體排名。女子比賽中世少賽、青奧會雙料冠軍馬振霞以45分25秒折桂,另一名中國選手馬麗成績相同位居第二。男子比賽中,張俊以40分23秒獲得冠軍。團體冠軍被墨西哥隊摘得,這也是中國隊當日失手的唯一金牌。 ■新華社



劉虹(右)與隊友切陽什姐慶祝奪女團冠軍。路透社

奧運體操抽籤 中國隊有喜有憂



國際體操聯合會就里奧德奧體操團體賽進行抽籤。網上圖片

國際體操聯合會前天在泰國就里奧德奧體操團體賽進行抽籤,中國男隊抽到第三場的晚場,從跳馬比起,籤運不俗;女隊則稍顯困難,抽到早場,從平衡木比起。

里奧德奧體操團體資格賽將從8月6日開始,根據抽籤結果,中國男隊抽到第三場出戰,與烏克蘭、瑞士和俄羅斯同場競技,第一項是跳馬。去年世錦賽冠軍、中國隊的主要對手日本隊,與東道主巴西隊以及韓國隊在第一組,從鞍馬比起。

女團資格賽,中國女隊在第一組,由難度相對最大的平衡木開場,要求隊員們要更早進入狀態。

同樣抽到平衡木開場的,還有主要對手俄羅斯以及東道主巴西。奧運以及世錦賽雙料冠軍美國隊,將從自由操開始比第一項。

中國體操隊領隊葉振南在接受新浪體育訪問時表示:「兩個籤有喜有憂,女隊困難一些。這要求我們從一段訓練開始注意適應順序和時間,包括時間的安排,隊員們可能需要5點多起床,然後進行準備活動,相對來說比較辛苦。另外裁判的打分也會更嚴格一些。」

「男隊的籤比較好,但是也不能掉以輕心,還是要提高能力,把握好賽前訓練,保持一個良好的狀態,」葉振南表示。 ■記者 陳曉莉



中國汽車越野巡迴賽首站比賽在福清開賽。馬靜攝

全國汽車越野賽福清開賽

香港文匯報訊(記者馬靜 福清報導)中國汽車越野巡迴賽(簡稱COT)2016賽季首站比賽——「廈門國際銀行盃」福清公開賽前日在福建省福清市開幕。

賽事主辦方介紹,本次比賽嚴格按照國際汽聯與中汽摩聯相關規則進行,賽道包括卵石陣、單駝峰、U型彎等一系列難度障礙,由國家級裁判帶隊的專業裁判團隊將保證賽事執裁的專業水準。記者現場看到,專業組比賽幾乎雲集了國內全部最高水平的賽車,賽手更是大

腕雲集,不僅有本周剛剛奪得東川泥石流國際汽車越野賽冠軍的李鵬程,還有喬旭、趙向前、榮盼盼等國內著名冠軍車手。

據悉,本次比賽除專業組外還設有汽車運動愛好者及越野車主可以參加的公開組、量產組以及專門為女性越野愛好者設置的巾幗組等多個組別。主辦方介紹,比賽共吸引了全國各地近100個車隊的200餘輛賽車,包括觀眾在內的參與人數約5萬人。比賽全年大約有十場公開賽,福清賽是本年度首場比賽。

劉覺鴻締男子撐竿跳港績



「香港田徑錦標賽2016」昨於灣仔運動場順利完成兩天賽事。繼前日誕生男子跳遠新香港紀錄後,昨日在男子撐竿跳比賽中,劉覺鴻繼在4月「香港田徑系列賽」中以4米3創下新香港紀錄後,再以4米31刷新男子撐竿跳香港紀錄。另外,於女子撐竿跳項目中,丁可翹以3米4打平蔡倩婷於2015年創下的香港紀錄。男子110米欄戰況激烈,梅政揚僅以0.02秒之優勢奪冠,而呂麗瑤則輕鬆膺百米女飛人。 ■記者 陳曉莉



劉覺鴻破男子撐竿跳香港紀錄。

國家跳水隊南寧最後選拔

2016年全國跳水冠軍賽暨里約奧運會選拔賽前晚在南寧開賽,南寧籍跳水名將何姿代表廣東隊出征,與隊友吳春婷贏得女子雙人3米跳板冠軍。南寧跳水冠軍賽是中國跳水隊里約奧運會5站選拔賽的最後一站比賽,此前的喀山世錦賽、跳水世界盃等作為奧運選拔賽的4站比賽中,名將吳敏霞和施廷懋都獲得了女雙3米板的冠軍,基本確保了里約奧運會的門票。吳敏霞和施廷懋沒有參加當日的比賽。 ■新華社

易建聯等月中回歸國家隊

中國男籃領隊柴文勝前日在廣州接受採訪時表示,易建聯、周琦、郭艾伦、王哲林、趙繼偉共五名球員都將於本月中旬陸續回國加入到國家隊集訓,中國男籃將以完整的陣容迎接第二階段的封閉集訓。中國男籃昨晚在廣州與澳洲隊進行第二場較量,結果,中國隊以64:72不敵。雙方還將於10日在北京進行最後一回合的熱身。 ■記者 陳曉莉